

Mistrovství v nauce – zkouška 1, studijní průvodce

NOVÝ ZÁKON – PŘÍRUČKA PRO SEMINÁŘ

Naučte se odkaz a klíčovou část textu písemně z paměti

S pasážemi z mistrovství v nauce a klíčovými částmi textu písemně se dobře obeznámte. Při opakování vám může pomoci, stáhnete-li si mobilní aplikaci Mistrovství v nauce a budete-li ji používat.

Matouš 5:14–16. „Tak světlo vaše před lidmi.“

Matouš 11:28–30. „Podtež ke mně všickni, kteříž pracujete a obtíženi jste, a já vám odpočinutí dám.“

Matouš 16:15–19. Ježíš pravil: „Tobě dám klíče království nebeského.“

Matouš 22:36–39. „Milovati budeš Pána Boha svého. ... Milovati budeš bližního svého.“

Lukáš 2:10–12. „Nebo narodil se vám dnes spasitel, kterýž jest Kristus Pán, v městě Davidově.“

Lukáš 22:19–20. Ježíš Kristus přikázal: Přijímejte svátost „na mou památku“.

Lukáš 24:36–39. „Neboť duch těla a kostí nemá, jako mne vidíte míti.“

Jan 3:5. „Nenarodí-li se kdo z vody a z Ducha, nemůž vjíti do království Božího.“

Jan 3:16. „Nebo tak Bůh miloval svět, že Syna svého jednorozeného dal.“

Jan 7:17. „Bude-li kdo chtít vůli jeho činiti, tenť bude uměti rozeznati... učení.“

Jan 17:3. „Totoť jest pak věčný život, aby poznali tebe samého pravého Boha, a kteréhož jsi poslal, Ježíše Krista.“

Uplatňujte nauku v situacích ze skutečného života

- Použijte alespoň jednu pasáž z mistrovství v nauce, abyste odpověděli člověku, který se vás zeptá: „Čemu učí Nový zákon ohledně získání osobního svědectví o tom, že nauka, které Církev učí, pochází od Boha?“
- Pokud byste měli někoho učit o lásce, kterou k němu Bůh chová, které pasáže z mistrovství v nauce z Nového zákona byste použili? Jak byste je použili pro to, abyste vysvětlili Boží lásku?

Buďte připraveni podělit se o to, která pasáž z mistrovství v nauce na vás nejvíce zapůsobila. Čemu vás učí o Nebeském Otci a Ježíši Kristu?

Zásady získávání duchovního poznání

Projděte si odstavce 5–12 oddílu „Získávejme duchovní poznání“ v příručce *Mistrovství v nauce – základní dokument* (2022).